

深山雨夜,他们争分夺秒找到失联老人

新闻37°C

台传媒通讯员郑灵芝 江晓佳

近日,温岭市红十字红豹救援队收到一面印有“热心助人,情暖人间”的锦旗,王连凤老人的儿子握住救援队队员的手一个劲道谢。

第一时间分组出动

11月11日18时33分,寒风雨夜,温岭市红十字红豹救援队接到一起家属求助信

息:患有阿尔茨海默病的76岁老人于当天15时左右外出走失,家属经三个多小时找寻未果,请求救援队帮助。

红豹救援队接到求救信息后,立马集结21名队员带上相应装备,投入搜救。

老人失联位置为大溪镇曹岙村,此地两面环山。经分析研判,老人走失山林的概率极大。

山林内草木茂盛,地形复杂,为保证搜救路线的全方位、零重叠,救援队兵分三组,一组左侧小道进山,一组向右侧园路迂回上行,各组员打着手电,保持无线对讲机畅通,最后一组原地待命随时支援调派。随即各组按目标方向踏着山地泥泞一边喊着阿婆的名字,一边小步前行。

“当时下着雨,温度又低,失联时间越长对老人来说风险就越大,我们第一时间

制定并执行救援方案,就是与时间赛跑。”红豹救援队队长陈辉说,雨越下越大,山路越来越滑,加之夜晚能见度低,救援队员在泥泞的山林小路上艰难前行。

雨夜背其安全下山

忽然间,同在山中找寻的家属听到远处一山坳中传来了几声回音,经呼喊确认正是失联老人。历经三四个小时的搜救,他们终于在一处山坳中发现了失联老人。

此时距老人走失已过去六七个小时,对老人进行简单的身体检查,确定无大碍后,队员们准备带老人下山。

细心的救援队队员柳才才注意到老人脚上的鞋子丢失,熟悉山地地形的他,二话不说背起老人,与队友接力缓行下山。

老人的儿子得知母亲失联的消息后,从安徽铜陵开车赶回温岭,得知救援人员帮他找到母亲后要付钱给救援队员,被婉拒了。于是,他做了一面锦旗表达感恩之情。

“这种救援行动今年我们已经有了十多次了,搜救过程中我们只有一个目的,就是希望平安找回每一个走失的救援对象。”陈辉表示,尽自己的绵薄之力帮助他人,是一件很有成就感的事情,搜救老人的脚步不会停下来。

红豹救援队成立于2016年,现共有来自各行各业的队员60余名,今年截至10月31日,救援队陆地搜救出动38次,出动人次485人次,时长1701小时;水域搜救出动12次,出动人次203人次,时长643小时,今年以来成功搜救12人。

天台一综合市场欲拆墙将消防门开向小区内

小区业主联名举报,经协调已重新设计方案

区东南门进入,可以看到小区5号楼一面墙体已经被割出一条缝,底下堆了大堆石块。

吴女士说,该小区由4幢商品房和1幢安置房组成,5号楼的1层至5层是商业用房,属于大卢丁村集体所有。“原先底层就是设计成综合市场,但是房产商在建设时没有设计好消防通道,现在村里要重新开设消防通道。”

将消防门开向小区的事情,业主们议论纷纷,对这种做法表示不满。“消防通道开向小区内,相当于给小区多开了一个出入口。”业主们表示,综合市场人流量大,人员复杂,如果门开着,任何人都可以由此出入小区,原本的封闭式小区就开放了,不仅会对业主生活造成影响,也存在一些安全隐患。

小区业主不同意在此开设消防通道,改变建筑物结构,认为此举违反了《建筑工程

质量管理条例》。上个月,业主们曾向天台县委建部门、消防队等相关单位联名举报。

对此,天台县委建部门回复,根据批准的设计方案,5号楼该墙体未设置消防通道。

吴女士说,5号楼底层这处墙体在住建部门备案中并无门窗或通道设计,按照规划图纸就是实体墙。

但在11月14日,大卢丁村在5号楼商铺一层面向江山樾小区内的墙体割缝挖墙,欲强开消防通道。

天台县综合行政执法局城西中队到现场后制止了割缝挖墙的行为。一气之下,大卢丁村村民又用铲车将路边建筑垃圾倒在小区东南面的车库门口。

为了调解双方矛盾,11月17日上午,

天台消防救援大队相关负责人来到江山樾小区实地踏勘后,给出解决方案,综合市场另选位置开设消防通道。

“我们现在已经停止拆墙施工。”综合市场项目承包人向记者介绍,因为该小区还没有成立业委会,所以之前双方没能很好的沟通,才产生了矛盾。现在他们将一间店面和3个摊位改造成消防通道,设置在小区外面,不会再对小区造成影响。

一位曾经负责大卢丁村拆迁调解工作的知情人告诉记者,这里的矛盾产生都源于房产商的遗留问题,没有按设计做好消防通道,连排水沟都要重新整改。“街道、社区及消防等相关单位已经调解了双方的矛盾,重新给出了方案,小区车库前的建筑垃圾也及时清理,妥善解决问题。”

岩哥调查

台传媒记者谷尚辉

近日,天台市民吴女士向本报热线反映,称他们居住的小区5号楼底部是商铺,要装修成综合市场,现在准备在面向小区内部的墙体开设消防通道。业主担心,以后综合市场人员复杂,消防门会给小区带来安全隐患。

11月17日,记者来到天台县始丰街道祥生江山樾小区,吴女士就住在这里。从小

开展全方位帮扶,线上线下互动

全市社会助残服务亮点纷呈

扶残助残进行时 台州市残联协办

台传媒记者章浩

依托专业服务团队,温暖陪伴一小时,让孤独症儿童家庭得到喘息的空间;致力精神残疾人“回归工程”,站在他们的立场真诚以待,引导其参与康复工疗并开展服药管控;筹集善款,为“一户多残”家庭送去爱心款和物资……

11月17日,市残联在天台举办全市社会助残线上线下交互服务路演观摩活动。现场,相关领导为21个市级社会助残优秀服务案例颁奖,他们的做法汇编成册并在会上交流,5个助残公益联盟成员代表则登台路演,介绍各自助残服务的好经验、好做法。

展示社会助残成果

今年以来,全市残联系统针对“社会资源想助残找不到急需帮助的残疾人、残疾人

有需求找不到合适的社会资源”这一痛点难点,以温岭市数字化改革试点、天台县社会助残试点为抓手,依托助残公益联盟和助残智治应用系统,探索以公益微项目为牵引,线上线下交互服务的社会助残大场景。

在当天的路演活动中,获奖的21个社会助残优秀服务案例囊括了社会助残的各类场景,包括为有需要的残障朋友提供生活保障、教育培训、健康医疗、辅助器具、产业扶持、稳岗就业、出行便利、家居环境、人文关怀、应急救助等10大类帮扶。

比如,台州市义工协会开展的“关爱孤独症儿童快乐成长”,浙江大隐健康集团有限公司开展的“一户多残”困难家庭“1+1”结对帮扶,温岭市慈善义工队开展的“修缮小家”家居环境改造,玉环市图书馆党支部和玉环翰墨书店开展的“书香助残”送教项目”等。这些社会助残优秀服务项目,都取得了较好的社会效益,产生了较大的社会影响。

现场,温岭市残联、天台县残联、台州市博爱者协会、玉环市图书馆、仙居县和谐家社会工作服务中心5个助残公益联盟成员代表登台路演,介绍了各自助残项目的特色、

实施过程、成效以及团队发展等情况。

据了解,今年以来全市已落地助残微项目512个,投入社会资金382万元,参与助残6780人次,惠及残疾人1.7万人次。

加快助残应用落地

路演活动上展示的丰硕社会助残成果,离不开全市助残联盟的大力支持和台州助残智治应用的顺利落地。

今年4月,市残联、市文明办等9部门(单位)印发《关于推进助残公益联盟建设助力全国文明城市创建实施方案的通知》,发布年度助残项目导向性清单,推出困难残疾人家庭“顶梁柱”保险、“一户多残”家庭“1+1”结对、助残微项目“赶大集”、孤独症儿童“爱心包”、困难残疾人家庭过冬“暖心包”、“及时雨”应急救助等6大助残专题,并面向全市机关、院校、企业、社会组织招募爱心团队。

今年6月,市残联又制定《台州市助残公益联盟运行保障方案》,落实各方责任。目前,全市助残爱心团队已增至364家。在推进助残智治应用落地方面,各地

残联实施爱心团队“上网工程”,做好爱心团队的微项目设计及上架等实操技能培训。全市培训相关人员330人,同时依托各级残疾人专门协会,以就业年龄段为重点,从言语、听力、肢体残障人士入手,开展台州助残智治应用APP宣传普及。

针对精神、智力残疾人、重度肢体、老年残疾人等上网困难人群,则指定专职委员、所在机构工作人员、志愿者等关联人员通过绑定、扫码或代办,协助残疾人上网认领微项目,帮助其跨越数字鸿沟。

另外,市残联还印发了《台州市“微项目助残”的实施意见》,对微项目助残的目标要求、基本框架、基层基础、服务能力和组织领导等作了明确。

自8月台州助残智治应用上线以来,活跃用户已达1万多人,累计完成线上助残微项目130个,惠及残疾人2150余人。

市残联党组书记、理事长周江滨表示,全市残联系统将通过搭好社会助残基本框架,夯实社会助残的基层基础,提升社会助残服务能力,充分利用党建引领、慈善基金、公益创投、志愿服务等有效手段,让社会助残形成百花齐放的良好态势。

2023“斯敏格”杯越野摩托大奖赛暨白鹤镇旅游节开幕 白鹤上演乡村版“速度与激情”

本报讯(通讯员王丽娜)看台上人头攒动,赛场里黄土飞扬。马达轰鸣声里,一辆辆摩托车在赛车手的操控下跃过障碍……11月18日,天台白鹤镇举办2023“斯敏格”杯中国越野摩托大奖赛暨白鹤镇旅游节,吸引了来自全国各地300多名优秀车手参赛。

本次比赛为期两天,大赛设有起跑段、障碍段、山地越野段等多个不同赛段,参赛

选手需要在障碍场地、山地、森林等复杂地形中通过相应节点,十分考验车手的技术和耐力。

“这个赛道节奏非常快,障碍、林道、包括上坡下坡,都很流畅。今天天气也非常好,感觉应该能进前十。”越野金组59号车手吕东平说,这次和他一起从宁波赶来的,还有多达赛车队里的六七位车友。

本次大奖赛还设置了女子SS1比赛。

“从17年开始玩越野到现在有七年了,越野摩托对自己来说是种挑战,更是一种征服,不光是征服车,也是征服自己。”上海联合穿越车队的女车手“三派”杨琳琳说。

近年来,越野摩托车比赛凭借其独特观赏性和挑战性,受到了社会各界的广泛关注。这阵“越野”的东风,也为白鹤镇探索“旅游+赛事+节庆”的模式提供了新思路。

此次“斯敏格”杯越野摩托大奖赛是

2023白鹤镇旅游节的系列活动之一,活动以“赛事旅游”为主题,串联全民健身运动,丰富人民群众文化体育生活,扩展多元化体育运动项目,助推社会文化体育发展。

活动期间,还搭建了集特色美食、非遗手工艺品、农副产品等于一体的文旅集市,现场还有山坡休闲木屋、咖啡馆、遥控赛车体验场等去处,在竞技观光的同时,提升游客的游玩体验感。

街巷微闻

被骗钱款失而复得 受害人感谢送锦旗

本报讯(通讯员潘岳军)近日,福建的黄女士和江西的黄先生分别委托朋友,先后将上书“人民警察为人民 失而复得暖人心”“为民解忧 办案神速”的两面锦旗、鲜花和感谢信,送到温岭市公安局太平派出所,感谢该所急群众所急,全力追回他们被骗的20万元和17.5万元现金。

6月10日上午,黄先生接到一陌生电话。对方自称某航空公司客服,称黄先生所订的航班因机械故障,询问其是否改签。接着,对方要求黄某下载某APP,并按照对方的提示进行操作。在骗取黄某的验证码和密码后,将黄某银行卡内的17.5万元转走。当天下午,黄某向警方报了警。

6月11日下午1,黄女士接到一陌生电话,对方自称京东白条客服,称要帮助黄女士调低利率,并让其下载某APP。然后,对方用APP和黄女士视频,让其按照提示进行操作,将银行卡内的20万元转入对方的账户。当晚,黄女士报了警。

6月底,太平派出所接到上级部门下发的电信诈骗网络诈骗案件线索后,副所长张静立即组织警力展开侦查,明确了犯罪嫌疑人身份。经过专案组民警的接力追踪,终于在7月28日晚,将其中一环节的嫌疑人吴某抓获。

经审查,吴某供述了其受利益诱惑,帮助他人取现的犯罪事实。目前,该案正在进一步侦查中。

为了挽回群众的损失,专案组民警及时开展追赃工作,成功追回赃款37.5万元,并立即发还给受害人,受到当事人的好评。

男子醉酒在稻草堆里 昏睡两天

多亏警方多方查找,将其送医

本报讯(通讯员林震)“外出喝酒,却没了音讯,都两天了。”11月19日,一场紧急搜寻在三门的村落附近展开,在警方的多次走访及不懈努力下,终于在稻草堆里找到了“消失”的他。

当天下午,三门县公安局海游派出所的民辅警在村落走访中,得知住在村里的男子老刘(化名)两天前外出喝酒后就一直没有回来,也没带手机,可把他的朋友和家人急坏了。

根据了解的情况,值班副所长柳宏吉迅速组织警力开展视频研判分析及人员寻找工作,在视频画面中,发现男子摇摇晃晃在路边行走,最后消失在了几家店铺附近。

民辅警在周边连续两次开展了地毯式搜查,也走访了不少住户,但都未果。在第三次搜查工作中,民警重点搜寻了包子铺附近的几间堆满稻草、树木的地下杂物间,最终在房间深处找到了男子。

只见他浑身酒气,周边摆着一大瓶白酒,还在酣睡中。民辅警们马上询问男子,并联系了他的家人、朋友,一同将男子送去了医院。

“千万别再让他喝这么多酒了,现在早晚温差这么大,很容易引发意外。”临走前,柳宏吉不忘叮嘱他的家人。

警方提醒,小酌怡情,大醉伤身。饮酒过量,除了对身体健康不利以外,还容易引发各类不必要的麻烦。如有朋友喝醉,应尽量送其回家,或联系其家人。



守信光荣 失信可耻

近日,黄岩区人民法院开展了立体式、全方位的失信被执行人信息曝光行动。执行干警驾驶巡回审判车到各失信被执行人所在村委会、人口聚集和人流量的广场、菜场,通过精准曝光敦促被执行人依法履行义务,营造“守信光荣,失信可耻”的氛围。

台传媒通讯员吴杰 王杭辉摄

美食半价~9元观影~免费洗车~农行信用卡活动多多!

心中有梦, 奋力攀登!
农行燃梦信用卡 助您梦想成真

金穗时尚生活

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
TAIZHOU BRANCH

客服电话: 40066-95599
网址: www.abchina.com

扫码半价:
领券后3天内可在各活动门店以掌银扫码方式消费可享半价优惠,单笔最高优惠10元,每人每周限享1次/本季度内限享10次,每周优惠总量4000笔/本季度总量52000笔。

9元观影:
每人每月可购2张9元观影券,购券后3天内可在各活动影院兑换普通电影票,每月限量10000张。

美食半价:
领券后7天内逢周四、周六在各活动门店以掌银扫码或店家指定方式消费可享半价优惠,单笔

最高优惠30元,每人每月限享2次,每月优惠总量6000笔。

9元美发:
每人每月可购1张9元美发券,购券后3天内可在各活动美发门店兑换洗吹或洗剪吹服务1次(具体服务类型在门店列表中有标注),每月限量3000张。

9元洗车:
每人每月可购2张9元洗车券,购券后3天内可在各活动洗车点兑换换洗服务1次,每月限量10000张。

活动说明:

1. 台州本地信用卡活动限台州发卡的农行信用卡客户参与,新客户一般在发卡次月5个工作日内后方可参与。
2. 活动券过期未使用的,购券的金额系统会自动退回,购券、购券的活动名额由系统收回后重新发放,直接发送的免费洗车券过期作废。
3. 所有活动均有个人名额及总金额限制,先到先得用尽即止。
4. 部分活动有节假日限制,部分活动有项目加价,请以门店展示为准,具体活动细则及活动门店请在活动页面查看。活动内容若有变动,以活动页面显示为准。
5. 活动时间:2023年四季度

如何查找活动:

方式1:掌银进入[信用卡]-[浓情相惠]可查看附近活动商家,点底部可选择不同类型商家。

方式2:掌银进入首页[城市专区]-[信用卡专区]

方式3:掌银扫码活动码直达[台州信用卡专区]

请使用农行掌银扫码
活动详情请咨询台州农行各网点